

**Onga Város Önkormányzata  
Képviselő-testülete**

39- 102/2020.

**JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete **2020. szeptember 1. napján**, 15.00 órai kezdettel a Városháza tanácskozótermében megtartott **nyílt üléséről**.

**Jelen vannak:** Jónyér Gergely, Kovács Zoltán, Rózsa László, Szabadosné Hornyák Anikó, Takács László, Dr. Trizsi Zalán

**Az ülésről távol maradt:** Dr. Madzin Tibor

**Meghívottak:** Dr. Nevelős Szabolcs jegyző, Péli Edit óvodavezető, Szakácsné Tóth Marianna jegyzőkönyvvezető

**Rózsa László alpolgármester:** Köszönti a testületi ülésen a meghívottakat, a képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy a testület 7 tagja közül megjelent 6 fő, így az ülés határozatképes, amit megnyit. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Jónyér Gergely és Kovács Zoltán képviselőket.

**Alpolgármester:** Ismerteti a napirendet.

- 1.) Tájékoztató az önkormányzat 2020. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról. Javaslat az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítására
- 2.) Javaslat az önkormányzat 2020-2024. évi Gazdasági Programjának elfogadására
- 3.) Javaslat a Bársonyos Óvoda és Bölcsődében a 2020/2021. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának, valamint a hozzá kapcsolódó pedagógus és technikai létszám meghatározására
- 4.) Javaslat a Bársonyos Óvoda és Bölcsőde 2020/2021. nevelési évre vonatkozó munkatervének jóváhagyására
- 5.) Javaslat Onga Város vízi-közmű rendszerére vonatkozó, 2021-2035. évi gördülő fejlesztési tervek Magyar Energetikai és Közmű- Szabályozási Hivatalhoz történő benyújtására
- 6.) Ongai Református Egyházközség ingatlancsere kérelme (József A. u. 1. – Puskás F. u. 1.)
- 7.) Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázatához csatlakozásra
- 8.) Polgármester tájékoztatója az előző képviselő-testületi ülés óta történt eseményekről, a tett intézkedésekről
- 9.) Bejelentések
- 10.) Kérdések, interpellációk

**Alpolgármester:** Szavazásra teszi fel a napirendi javaslatot.

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az ülés napirendjét fentiek szerint állapította meg.*

**Alpolgármester:** 1. napirend *Tájékoztató az önkormányzat 2020. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról. Javaslat az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítására.* Elmondja, két fontos főösszeg szerepel az anyagban. Átlépte az önkormányzat az 1 milliárdos határt, az elmúlt időszakban a bevételi és kiadási előirányzat változása +24.621.410.- Ft volt. Kérdezi a véleményeket.

**Dr. Nevelős Szabolcs:** Tájékoztatja a testületet, hogy a szükséges átvezetéseket a hivatal elvégezte a költségvetésen.

**Alpolgármester:** Az anyagot tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, kéri véleményüket.

**Takács László:** Ismerteti, a bizottság részletesen tárgyalta a költségvetési tájékoztatót, valamint a féléves teljesítéshez kapcsolódó rendelet-módosítást, mindkettőt elfogadásra javasolja.

**Alpolgármester:** Szavazásra teszi fel a *költségvetés I. félévi teljesítéséről* szóló határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a

**54/2020. (IX. 1.) sz. határozat-ot:**

**Tárgy:** **Tájékoztató az önkormányzat 2020. I. félévi költségvetésének teljesítéséről**

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Tájékoztató az önkormányzat 2020. I. félévi költségvetésének teljesítéséről” című előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozza:

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2020. I. félévi költségvetésének teljesítéséről szóló tájékoztatóban foglaltakat tudomásul veszi.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

**Alpolgármester:** *Javaslat az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítására.* Az anyagot tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, véleményüket az előző napirendnél ismertették.

Hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel a *költségvetés I. félévi teljesítéséről szóló rendelet-tervezetet.* (Rendeletalkotáshoz minősített többség, 4 igen szavazat szükséges.)

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta a *13/2020. (IX. 2.) önkormányzati rendeletet az önkormányzat 2020. évi 1/2020. (II. 12.) önkormányzati rendelet módosításáról*

**Alpolgármester:** 2. napirend *Javaslat az önkormányzat 2020-2024. évi Gazdasági Programjának elfogadására.* Ismerteti, hogy a gazdasági programot a képviselő-testületnek a jogszabály szerint megalakulásukat követő 6 hónapon belül határozattal kell elfogadnia.

A Pénzügyi Bizottság ülésén a kapcsolatok rendszerére és egyéb feladatokra is részletesen kitért. Az önkormányzatnak 20 kötelezően ellátandó és 8 önként vállalt feladata szerepel az anyagban. A program kitér a megvalósult és a folyamatban lévő pályázatokra is. Kérdezi a Pénzügyi Bizottság véleményét.

**Takács László:** A Pénzügyi Bizottság a megfogalmazott pontosításokkal elfogadásra javasolja a testületnek a 2020-2024. évi Gazdasági Programot. Ezek a következők:

1. A SWOT analízisben, az erősségek között módosul a *közbiztonság helyzete kedvező* szövegrész *közbiztonság helyzete kielégítő* szövegrészre.
2. A gyengeségek közé kerül *a vendéglátóhelyek hiánya* és a *folyamatos illegális hulladéklerakások a településen*.
3. A 27. oldalon törlésre kerül az *új bérlakások építése*.

**Alpolgármester:** Megköszöni az anyag összeállítójának munkáját.

További hozzászólás nem lévén, szavazásra teszi fel az *önkormányzat 2020-2024. évi Gazdasági Programjának elfogadását*.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a

**55/2020. (IX.1.) sz. határozat-ot:**

**Tárgy:** Az önkormányzat 2020-2024. évi Gazdasági Programjának elfogadása

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat önkormányzat 2020-2024. évi Gazdasági Programjának elfogadására” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116. § (5) bekezdése alapján az Önkormányzat 2020-2024. időszakra szóló gazdasági programját – a melléklet szerint - elfogadja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal, illetve folyamatos

**Alpolgármester:** **3. napirend** *Javaslat a Bársonyos Óvoda és Bölcsődében a 2020/2021. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának, valamint a hozzá kapcsolódó pedagógus és technikai létszám meghatározására.*

Mindenki előtt ismert, hogy a jogszabályi kötelezettsége a fenntartónak, hogy megállapítsa a következő nevelési évre az intézményében a személyi és technikai feltételeket. Kérdezi a véleményeket.

**Takács László:** A humán erőforrás helyzetére kérdeztek a Pénzügyi Bizottság ülésén. Most egy általános tájékoztatást kér az intézményvezetőtől a 2020/2021. nevelési évre vonatkozóan.

**Alpolgármester:** Kérése, hogy az intézményvezető a kérdésre a következő napirend után adja meg válaszát. Szavazásra teszi fel az óvodai csoportlétszámok, a pedagógus és technikai létszám meghatározására vonatkozó határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a

**56/2020. (IX. 1.) sz. határozat-ot:**

**Tárgy: Ongai Bársonyos Óvoda és Bölcsődében a 2020/2021. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának, valamint a hozzá kapcsolódó pedagógus és technikai létszám meghatározása**

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „A 2020/2021. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának, valamint a hozzá kapcsolódó pedagógus és technikai létszám meghatározása” című előterjesztést és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján az alábbi fenntartói döntést hozza:

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete a fenntartásában működő **Bársonyos Óvoda és Bölcsődében** a 2020/2021. nevelési évben indítható csoportok és számított álláshelyek számát **2020. szeptember 1-jétől 9 óvodai csoportban** határozza meg, melyhez **19 fő pedagógus** és **13 fő technikai dolgozó** foglalkoztatását engedélyezi.

**Felelős:** polgármester  
Bársonyos Óvoda és Bölcsőde vezetője

**Határidő:** 2020/2021. nevelési év

**Alpolgármester:** **4. napirend Javaslat a Bársonyos Óvoda és Bölcsőde 2020/2021. nevelési évre vonatkozó munkatervének jóváhagyására.** Kéri intézményvezető asszony tájékoztatását.

**Péli Edit:** Tájékoztatja a testületet, hogy az elmúlt évben több ellenőrzés volt az intézményben. Elmondja, hogy az előterjesztésben jelzett létszám időközben is változik némileg. Az új beiratkozók száma 16 fő, roma származású 61 fő.

A 207 gyerekből 100 fő feletti a roma származású gyermekek száma, így a csoportelosztás gondot jelentett.

Humán erőforrás tekintetében jobb a helyzet az előző évhez képest, óvónőt és pedagógiai asszisztenst sikerült felvenniük. Szükség esetén eseti helyettesítést alkalmaznak. Délután csoportösszevonásokat végeznek.

Az óvoda eszközellátottsága jó, az udvarokra kellene figyelni még jobban. Az Arany János úti óvodában a betonozás a pályázat keretében történik majd. A bölcsőde építés miatt a játékok áthelyezése folyamatban van. A Hunyadi úti épület felújításra szorul, a pályázatra várnak.

**Dr. Nevelős Szabolcs:** Elmondja, a Magyar Falu pályázat keretében óvoda felújításra pályáztak, a Hunyadi úti óvoda térkövezésére 2 millió Ft-ot, játékok elhelyezésére 2 millió Ft-ot, ezek beépítésére 1 millió Ft-ot tervezve.

Folyamatban van az Arany János utcai óvodában fűtőkorszerűsítés 2,5 millió Ft értékben, 2 millió Ft-ot kap a Hunyadi úti óvoda játékvásárlásra. Mindkét óvoda külső javítást és új játékokat kap.

**Alpolgármester:** Hozzáteszi, a korszerűsítések érdekében az energetikai pályázatokat a jövőben is figyelemmel kell kísérni.

**Takács László:** Kérdése, lát-e esélyt az intézményvezető arra, hogy a gyermekek összetételének aránya megváltozik.

**Péli Edit:** Úgy véli, ezt az arányt visszafordítani nem lehet, azonban valamilyen irányba el kell majd mozdulni.

**Takács László:** Kéri, a jövőre nézve gondolkozzanak el a változtatás lehetőségén.

**Alpolgármester:** Javasol egy elemző egyeztetést, ahol kidolgozzák az óvoda egyházi fenntartására vonatkozó lehetőségeket. Erre Felsőzsolca példáját említi.

**Takács László:** Egyetért alpolgármester úr véleményével. Ez esetben azonban az ingatlan sorsa kérdésessé válhat.

**Péli Edit:** Kérdése a karbantartó alkalmazására vonatkozik az intézményben.

**Alpolgármester:** Elmondja, a karbantartó bérét az intézménynek kell kigazdálkodnia. Jelenleg pedig ember sincs erre a feladatra.

Megköszöni az intézményvezető válaszait. Szavazásra teszi fel az óvoda 2020/2021. nevelési évre vonatkozó munkatervét.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a

**57/2020. (IX. 1.) sz. határozat-ot:**

**Tárgy: Bársonyos Óvoda és Bölcsőde 2020/2021. nevelési évre vonatkozó munkatervének jóváhagyása**

Onga Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Bársonyos Óvoda és Bölcsőde 2020/2021. nevelési évre vonatkozó munkatervének jóváhagyására” vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

- 1.) Onga Város Önkormányzatának Képviselő-testülete - a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 3. § (1) bekezdésében biztosított véleményezési joga alapján - a Bársonyos Óvoda és Bölcsőde 2020/2021. nevelési évre vonatkozó munkatervét **jóváhagyja.**
- 2.) A Képviselő-testület a munkatervben megfogalmazott fejlesztési célokat a költségvetés tervezése során a lehetőségek függvényében veszi figyelembe.

**Határidő:** azonnal, illetve a költségvetés tervezésénél

**Felelős:** polgármester

**Alpolgármester:** **5. napirend** *Javaslat Onga Város vízi-közmű rendszerére vonatkozó, 2021-2035. évi gördülő fejlesztési tervek Magyar Energetikai és Közmű- Szabályozási Hivatalhoz történő benyújtására.* Kéri jegyző úr tájékoztatását.

**Dr. Nevelős Szabolcs:** Ismerteti, hogy a víziközmű-szolgáltatásról szóló törvény alapján a víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében ágazatonként tizenöt éves időtávra gördülő fejlesztési tervet kell készíteni.

A gördülő fejlesztési terv forrása az üzemeltető által az Önkormányzatok részére fizetett használati díj, amelyet az Önkormányzatok csak a vízi-közmű rendszer felújítására, pótlására

és vízi-közmű beruházásokra fordíthatnak. Ezt a tervet készítette el az ÉRV Zrt és Borsodvíz Zrt, amit a képviselő-testületnek el kell fogadnia.

**Alpolgármester:** Más hozzászólás nem lévén, szavazásra teszi fel az *ÉRV Zrt. által készített gördülő fejlesztési terv* elfogadását.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a

**58/2020. (IX. 1.) sz. határozat-ot:**

**Tárgy:** Onga város vízi-közmű rendszerére vonatkozó, 2021-2035. évi gördülő fejlesztési tervek Magyar Energetikai és Közmű- Szabályozási Hivatalhoz történő benyújtása

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a 2021-2035. évi gördülő fejlesztési tervek Magyar Energetikai és Közmű- Szabályozási Hivatalhoz történő benyújtására” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- 1.) Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete nyilatkozik arról, hogy a 2021-2035. évekre vonatkozó gördülő fejlesztési, beruházási tervet az Önkormányzat megbízása alapján a szolgáltatást végző (üzemeltető) ÉRV Zrt. készítette el.
- 2.) A Képviselő-testület a 2021-2035. időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv beruházási, valamint felújítási-pótlási tervrészeit megismerte, azzal egyetért és elfogadja, az abban foglaltak végrehajtását javasolja.
- 3.) A Képviselő-testület meghatalmazza az Érv Zrt-t, hogy a gördülő fejlesztési tervet (beruházási és fejlesztési-pótlási tervrészek) a Magyar Energetikai és Közmű- Szabályozási Hivatalhoz az Önkormányzat nevében benyújtsa.
- 4.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal, illetve a pályázati kiírás szerint

**Alpolgármester:** Szavazásra teszi fel az *Borsodvíz Zrt. által készített gördülő fejlesztési terv* elfogadását.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az

**59/2020. (IX. 1.) sz. határozat-ot:**

**Tárgy:** Onga város vízi-közmű rendszerére vonatkozó, 2021-2035. évi gördülő fejlesztési tervek Magyar Energetikai és Közmű- Szabályozási Hivatalhoz történő benyújtása

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a 2021-2035. évi gördülő fejlesztési tervek Magyar Energetikai és Közmű- Szabályozási Hivatalhoz történő benyújtására” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- 1.) Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete nyilatkozik arról, hogy a 2021-2035. évekre vonatkozó gördülő fejlesztési, beruházási tervet az Önkormányzat megbízása alapján a szolgáltatást végző (üzemeltető) Borsodvíz Zrt. készítette el.
- 2.) A Képviselő-testület a 2021-2035. időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv beruházási, valamint felújítási-pótlási tervrészeit megismerte, azzal egyetért és elfogadja, az abban foglaltak végrehajtását javasolja.
- 3.) A Képviselő-testület meghatalmazza a Borsodvíz Zrt-t, hogy a gördülő fejlesztési tervet (beruházási és fejlesztési-pótlási tervrészek) a Magyar Energetikai és Közmű-Szabályozási Hivatalhoz az Önkormányzat nevében benyújtsa.
- 4.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** azonnal, illetve a pályázati kiírás szerint

**Alpolgármester:** 6. napirend *Ongai Református Egyházközség ingatlancsere kérelme* (József A. u. 1. – Puskás F. u. 1.) Kéri jegyző úr tájékoztatását.

**Dr. Nevelős Szabolcs:** Elmondja, a Református Egyház kérelmet nyújtott be, miszerint a jelenlegi népkonyhaként üzemelő ingatlanukat – értékkülönbözlet nélkül - elcserélnék a Puskás F. utca 1. szám alatti orvosi rendelő szolgálati lakásaként működő önkormányzat tulajdonában lévő ingatlannal. Az értékbecslésben kétféle értéket látunk. A szolgálati lakás jobb környéken van, ezért kicsit magasabb érték szerepel a dokumentumban. A település érdekét szolgálja azonban a csere, önálló épületet kap az önkormányzat, melyet a következő Magyar Falu programban fejleszteni lehet. Az egyház a parókia melletti ingatlanban jobban tudná a hitgyakorlást végezni.

**Alpolgármester:** A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az anyagot, kéri a véleményüket.

**Takács László:** A Pénzügyi Bizottság az önkormányzat érdekében figyelembe véve javasolja a cserét.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a

**60/2020. (IX.1.) sz. határozat-ot:**

**Tárgy: Ongai Református Egyházközség ingatlancsere kérelme (Onga, József Attila utca 1. – Onga, Puskás Ferenc utca 1.)**

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az Ongai Református Egyházközség ingatlancsere kérelmét (Onga, József Attila utca 1. – Onga, Puskás Ferenc utca 1.) és az alábbi döntést hozza:

- 1.) Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete a kizárólagos 1/1 arányú tulajdonát képezi az **Onga belterület 72/1 hrsz.** alatt felvett, „kivett orvosi rendelő és gépkocsi tároló” megnevezésű, 992 m<sup>2</sup> nagyságú ingatlant, mely természetben **3562 Onga, Puskás Ferenc utca 1.** szám alatt található, **elcseréli** az Ongai Református Egyházközség

kizárólagos 1/1 arányú tulajdonát képező, az **Onga belterület 52 hrsz.** alatt felvett, „kivett lakóház, udvar” megnevezésű, 963 m<sup>2</sup> nagyságú ingatlanra, amely természetben a **3562 Onga, József Attila utca 1.** szám található.

- 2.) A Képviselő-testület az ingatlanok cseréjét - az értékbecslésben foglaltakat figyelembe véve – értékkülönböt megfizetése nélkül hagyja jóvá.
- 3.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ingatlancsere szerződés aláírására.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

**Alpolgármester:** 7. napirend *Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázatához csatlakozásra.* Kéri jegyző úr tájékoztatását.

**Dr. Nevelős Szabolcs:** Az Emberi Erőforrás Minisztérium által meghirdetett Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázati fordulójához történő csatlakozásról kell döntenie a testületnek a csatlakozásról szóló dokumentum határidőben történő továbbítása érdekében.

**Alpolgármester:** Az előterjesztést tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, kéri véleményüket.

**Takács László:** Elmondja, a bizottság támogatja az önkormányzat Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázatához történő csatlakozását.

**Alpolgármester:** Szavazásra teszi fel az önkormányzat Bursa Hungarica ösztöndíj-pályázathoz történő csatlakozását.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a

**61/2020. (IX. 1.) sz. határozat-ot:**

**Tárgy:** **Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázatához csatlakozás**

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázatához történő csatlakozásra” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

1. Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy Onga Város Önkormányzata csatlakozzon az Emberi Erőforrás Minisztérium által meghirdetett Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázati fordulójához, egyben felhatalmazza a polgármestert a csatlakozáshoz szükséges nyilatkozat aláírására.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal, illetve a csatlakozó nyilatkozat beküldésére 2020. október 1.



2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázati feltételeinek kiírására, valamint a pályázattal kapcsolatos döntést megelőző adminisztrációs tevékenységek lebonyolítására.

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** pályázati kiírás szerint

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Szociális és Egészségügyi Bizottságot a benyújtott pályázatok elbírálására.

**Felelős:** polgármester  
**Határidő:** pályázati kiírás szerint

**Alpolgármester: 8. napirend: Polgármester tájékoztatója az előző képviselő-testületi ülés óta történt eseményekről, a tett intézkedésekről**

Ismerteti azokat az eseményeket, melyek tudomására jutottak.

Augusztus 4-én a Szociális Bizottság ülésezett.

Augusztus 8-án megismételt légi szúnyoggyérítés végeztek a településen, mivel a földi nem volt eredményes.

Augusztus 15-én volt a Pálinkamúzeum átadása, mely rendkívül jelentős esemény volt a település életében. A város egy kulturális intézménnyel lett gazdagabb, mely Takács László érdeme. Köszöni a befektetett munkáját.

Polgármester úr a két ülés között időszakban 3 fő részére adott rendkívüli támogatást 25-25 ezer forint értékben temetési költségekhez történő hozzájárulás címén.

**Dr. Nevelős Szabolcs:** Kiegészíti az eseményeket. A tegnapi ülésen a *Zöld város pályázat ellenőrzéséről* tájékoztatta a Pénzügyi Bizottságot. A kincstár kivitelezési hiányosságokat fogalmazott meg és a kivitelező felé is jelezte ezt. (növénytelepítési, utcabútorozás, tó környékén betonozási munkák)

Alapvetően a kivitelezést rendben találta a kincstár. Október 15-ig teljesíteni kell a hiánypótlási jegyzőkönyvben foglaltakat. Azt is elmondja, hogy a kincstár a korábban benyújtott 4 millió Ft átcsoportosítási kérelmet elutasította. Tárgyi eszközökre már 1,8 millió Ft értékben szedtek össze számlát az elszámoláshoz, reméli, ezeket elfogadja a kincstár a projekthez. Azonban a többit vissza kell fizetnie az önkormányzatnak. Erről folyamatosan kommunikál a kincstárral.

A *vis maior pályázaton* 7 millió Ft-ot kapott az önkormányzat a beázás megszüntetésére. A konyha meglévő tetejére cserepes lemezt (LINDAB) tudnak tenni, ami megoldja a beázási problémáját. A biztosítótól 200 eFt-ot kapott az önkormányzat.

**Alpolgármester: 9. napirend: Bejelentések**

Hideg Lajos elköltözött a településről, s megköszönte a testületnek az együttműködést. Felajánlotta a továbbiakban is a segítségét villamos ügyekben.

Ismerteti, hogy a Pénzügyi Bizottság ülésén tárgyalt az *október 31-ig tervezett rendezvények* megtartásáról. Határozatban rögzítette, miszerint javasolja a testületnek ezen *rendezvények felfüggesztését*. Ezt követően október hónapban ismét felülvizsgálják a rendezvények megtartását. Kéri, szavazzon a testület, ha egyetért az elhangzottakkal.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a

**62/2020. (IX. 1.) sz. határozat-ot:**

**Tárgy: Rendezvények megtartásának felfüggesztése**

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 2020. október 31. napig tervezett rendezvények megtartásának lehetőségét és az alábbi döntést hozza:

- 4.) Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete a város 2020. október 31. napjáig tervezett rendezvényeinek megtartását a koronavírus helyzetre tekintettel felfüggeszti.
- 5.) A Képviselő-testület a 2020. november-december hónapra tervezett rendezvényei megtartásának lehetőségét 2020. októberben újból vizsgálja.
- 6.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal, illetve 2020. október

**Takács László:** Ismerteti, hogy a **Kulturális Egyesület** közmunkaprogramban hasznosított területeinek földhasználati szerződése **2020. szeptember 30.** napján lejár.

A haszonbérlet célja továbbra is az, hogy ezeken a területeken az egyesület mezőgazdasági tankertet és gyümölcsöst működtessen, közösségi gyümölcsfeldolgozó és termelői piac létrehozása érdekében pályázatokon vegyen részt, oktatási célú gyümölcsstermesztést és feldolgozást folytasson, elősegítve ezzel hátrányos helyzetű személyek ezzel kapcsolatos ismereteinek bővítését. A **zártkertek földhasználatára** a Földtörvény 5 éves időtartamra ad lehetőséget haszonbérleti szerződés kötésére, ezért **2025. szeptember 30. napjáig** kéri az egyesület ennek megkötését.

Bejelenti személyes érintettségét, ami miatt a szavazásban nem kíván részt venni.

**Alpolgármester:** Szavazásra teszi fel a kérést.

Megállapítja, hogy a testület 5 igen szavazattal, 1 nem szavazott meghozta a

**63/2020. (IX. 1.) sz. határozat-ot:**

**Tárgy: Ongai Kulturális Egyesület részére történő zártkerti ingatlanok Földforgalmi törvény alapján rekreációs célra tartós bérbe adása**

Onga Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Ongai Kulturális Egyesület képviselője, Takács László szóban előterjesztett, zártkerti ingatlanok tartós bérbe adására vonatkozó kérelmét és az alábbi döntést hozza:

1. Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete a mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvényben (továbbiakban: Földforgalmi törvény) foglaltak alapján **REKREÁCIÓS CÉLRA** az alábbi, Önkormányzat tulajdonában

álló, üzleti vagyron körébe tartozó, a Földforgalmi törvényben mezőgazdasági hasznosítású földként besorolt ingatlanokat kijelöli:

- Onga zártkerti 1345/1. hrsz. alatti, szántó művelési ágú, 6. minőségi osztályú, 2192 m<sup>2</sup> nagyságú, 2,43 Ak értékű ingatlan;
- Onga zártkerti 1106. hrsz. alatti, szántó művelési ágú, 5. minőségi osztályú, 2634 m<sup>2</sup> nagyságú, 3,90 Ak értékű ingatlan;
- Onga zártkerti 1135/1. hrsz. alatti, szőlő művelési ágú, 3. minőségi osztályú, 2007 m<sup>2</sup> nagyságú, 5,92 Ak értékű ingatlan.

2. A Képviselő-testület a Földforgalmi törvény alapján az 1. pontban rekreációs célra kijelölt ingatlanokat az **Ongai Kulturális Egyesület** (rövidített neve: OKE, 3562 Onga, Görgey Artúr u. 2/A., a Miskolci Törvényszék által 11.PK.62.681/1999/17. számú végzés alapján közhasznú jogállású egyesület) **részére** földhasználati szerződés alapján **haszonbérbe adja**. A haszonbérlet célja, hogy ezeken a területeken az Egyesület mezőgazdasági tankertet és gyümölcsöst hozzon létre, közösségi gyümölcsfeldolgozó és termelői piac létrehozása érdekében pályázatokon vegyen részt, oktatási célú gyümölcsstermesztést és feldolgozást folytasson, elősegítve ezzel hátrányos helyzetű személyek ezirányú ismereteinek bővítését.
3. A Képviselő-testület az 1. pontban megjelölt ingatlanokat 5 évre, - **2020. október 1. napjától 2025. szeptember 30. napjáig** – haszonbérbe adja az Ongai Kulturális Egyesületnek, az ingatlanok bérleti díját 1 Ft/m<sup>2</sup>/év bérleti díjban határozza meg.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a rekreációs célú földhasználati szerződést a Földforgalmi törvény alapján dolgozza ki és a haszonbérleti szerződést kösse meg.
5. A Képviselő-testület ezzel egyidejűleg a 2015. szeptember 8. napján kelt, 88/2015. (IX. 1.) számú, Onga zártkerti 1135/1. hrsz, Onga zártkerti 1345/1. hrsz. és Onga zártkerti 1106. hrsz. alatti ingatlanokra vonatkozó határozatát hatályon kívül helyezi.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2020. szeptember 30.

**Alpolgármester:** Elmondja, a képviselő-testület elfogadta 2020. évi költségvetését, azonban a koronavírus helyzet miatt nem döntött a civil szervezetek támogatásáról. Az Ongai Sportegyesület működőképességének megőrzése érdekében szükséges lenne némi forrást biztosítani az egyesületnek a kiadások rendezéséhez (Borsod megyei Labdarúgó Szövetség díjainak befizetése). Javasolja, hogy a testület 400 eFt-ot biztosítson az egyesület működéséhez.

Hozzászólás nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az

## **64/2020. (IX.1.) határozat-ot:**

### **Tárgy: Ongai Sportegyesület működési támogatása**

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az Ongai Sportegyesület működési támogatására vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 22/2014. (III.11.) határozatával elfogadott civil szervezetek támogatási rendjében foglaltak szerint, - 2020. évi költségvetésében a civil és társadalmi szervezetek pályázati céljainak támogatására elkülönített forrás terhére - az Ongai Sportegyesület részére 400.000.- forintot biztosít működési támogatásként.
2. A sportegyesület részére a támogatás felhasználásának elszámolási határideje legkésőbb a tárgyévet követő év január 31. napja.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert a támogatási szerződés aláírására.

**Felelős:** alpolgármester

**Határidő:** azonnal

a támogatás elszámolására 2021. január 31.

**Dr. Nevelős Szabolcs:** Javaslatot tesz a települési támogatásokra biztosított forrásból az idén is a város *közalkalmazottai és köztisztviselői gyermekei részére* – az iskolakezdéssel kapcsolatos terhek enyhítésére - *beiskolázási támogatás* odaítélésére.

**Alpolgármester:** Szavazásra teszi fel a javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a

## **65/2020. (IX. 1.) sz. határozat-ot:**

### **Tárgy: Közalkalmazottak és köztisztviselők gyermekei részére beiskolázási támogatás megállapítása**

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az Onga illetékességi területén a közalkalmazottak és köztisztviselők gyermekei részére benyújtott beiskolázási kérelmek elbírálására vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- 1.) Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete a város közalkalmazottai és köztisztviselői gyermekei részére a 2020/2021-es tanévre gyermekenként egyszeri 10.000.- Ft beiskolázási támogatás odaítéléséről dönt.
- 2.) A Képviselő-testület a beiskolázási támogatást a 2020. évi települési támogatási keret terhére biztosítja.

**Felelős:** polgármester, Szociális és Egészségügyi Bizottság

**Határidő:** azonnal, illetve a kérelmek beérkezését követően

**Alpolgármester:** Elmondja, a Fő téren lévő emléktáblát ismeretlen személyek összetörték. Kéri, hogy jelentse ezt a rendőrség felé jegyző úr. A Dózsa Gy. utca végén lakók jelezték, hogy a kavicskitermelők a hajnali órákban óriási sebességgel jönnek a településre. A rendőrség bejelentésre tud intézkedni.

**Dr. Nevelős Szabolcs:** Havi rendszerességgel bejelentjük a teherautókat, azonban napközben ez a probléma nem adódik.

**Jónyer Gergely:** Kérése, hogy a késő esti órákban is legyen járőrözés a település. Kérdése, ezt hogyan lehet elérni.

**Alpolgármester:** Megerősíti, hogy péntek-szombaton a legnagyobb probléma, ezért két embert oda kellene irányítani a polgárőröktől. Kéri a polgárőrség vezetőjét, hogy a Fő tér rendjét biztosítsák.

Felmerült az illegális hulladéklerakás kérdése is. A Kormány július 15-én döntött róla, hogy e kérdés az Innovációs és Technológiai Minisztériumhoz tartozik e feladat.

Létrehozta egy **Hulladékradar** elnevezésű mobilos alkalmazást, ahol jelenteni lehet az illegális hulladéklerakást. Ingyen elszállítják a bejelentett hulladékot, azonban tulajdonosnak kell biztosítani, hogy ne legyen többé a terület szemetes.

**Takács László:** Köszönetét fejezi ki a Pálinka múzeum kialakítása kapcsán. Elmondja, a nyári ellenőrzésen elfogadtak mindent. A pályázatot az épület részbeni felújítására nyerték. A kiállítás különböző adományokból, egyéb pályázatból került megvalósításra, mely a település értéke, s mindenki érdeke, hogy az működjön.

**Szabadosné Hornyák Anikó:** A hagyományörző táborról szól, mely két turnusban került lebonyolításra július 20-24. és augusztus 3-7. között. Nagyon jó visszhangja volt a táboroknak, köszönetét fejezi ki a közreműködőknek. Bízik benne, hogy a jövőben ez tovább folytatódhat.

Azt is elmondja, a hagyományörző néptáncegyüttes 8 fővel képviseli a várost október 26-27-én Királyszálláson.

**Alpolgármester:** Hozzáteszi, hogy a tábornak pozitív visszhangja volt a szülők körében is.

**Alpolgármester: 10. napirend: Kérdések, interpellációk**

Felveti, hogy a településeken manapság kialakítanak egy selfie-pontot, ahol az oda érkezők megörökíthetik magukat. Kérdése, hol legyen Ongán ez a hely.

**Kovács Zoltán:** Elmondja, a Sport utcai Coop üzlet mögött lévő magánútról végzi az üzlet az áruszállítást, ami kátyús, a teherautók közlekedése nehézkes. Kérdése ki az út, s hogyan lehetne javítani az állapotán.

**Dr. Nevelős Szabolcs:** Megnézi az ingatlan-nyilvántartást. Az önkormányzat murvával való feltöltést tud elvégezni az úton.

**Alpolgármester:** A vasútnál lévő parlagfüves területet említi, ahol a tulajdonosnak, a MÁV-nak már szóltak a terület gondozása érdekében.

**Szabadosné Hornyák Anikó:** Kérése, hogy a két óvoda között lehetőség szerint lassító táblák kerüljenek kihelyezésre. Jelzi továbbá, hogy Ócsanálos kimaradt a légi szűnyogirtásból.

**Dr. Nevelős Szabolcs:** Megnézik a lehetőséget. Azt is elmondja, hogy a légi szúnyoggyérítést központilag biztosították. Korábban az önkormányzat külön levélben kérte a két külterületi lakott helyen is a munkák elvégzését.

**Alpolgármester:** További hozzászólás nem lévén megköszöni a testület munkáját és az ülést bezárja.



**Dr. Nevelős Szabolcs**  
jegyző

K. m. f.



**Dr. Madzin Tibor**  
polgármester *h.*

**Jegyzőkönyv hitelesítők:**




**Jónyer Gergely**



**Kovács Zoltán**

A jegyzőkönyvet készítette:

  
Szakácsné Tóth Marianna

## JELENLÉTI ÍV

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2020. szeptember 1. napján tartandó

nyílt ülésére

Dr. Madzin Tibor

.....

Jónyer Gergely

.....

Kovács Zoltán

.....

Rózsa László

.....

Szabadosné Hornyák Anikó

.....

Takács László

.....

Dr. Trizsi Zalán

.....

### Meghívottak:

Dr. Nevelős Szabolcs jegyző

.....

Péli Edit óvodavezető

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

